

## «ΕΠΑΙΝΟΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 2018»

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε από το Ν.Π.Δ.Δ. «Ηρόδωρος», το Σάββατο 26 Ιανουαρίου στο Δημοτικό Κέντρο Πολιτισμού Γαλαξίας η βράβευση αθλητών, αθλητριών και αθλητικών ομάδων του Δήμου μας που πέτυχαν σημαντικές διακρίσεις τη χρονιά που μας πέρασε καθώς και βετεράνων αθλητών που αποτελούν μέρος της αθλητικής ιστορίας του τόπου μας.

Η εκδήλωση που έφερε την επωνυμία «Έπαινοι Αθλητισμού 2018» ξεκίνησε με την ομιλία της Προέδρου του Ν.Π.Δ.Δ. «Ηρόδωρος» κας Γιάννας Ρήγα η οποία μεταξύ των άλλων στάθηκε στη προσπάθεια που καταβάλει το νομικό πρόσωπο για την ανάπτυξη και καλλιέργεια του αθλητισμού στο Δήμο Μεγαρέων, προσπάθεια στην οποία πολύτιμος αρωγός είναι το προσωπικό, το ΔΣ και ο Δήμαρχος κ. Γρηγόριος Σταμούλης ενώ δεν παρέλειψε να ευχαριστήσει όλους όσους συνέδραμαν και συνδράμουν στην επίτευξη των στόχων του Ν.Π.Δ.Δ. Ηρόδωρου αναφορικά με τον αθλητισμό.

Μετά το τέλος της ομιλίας της κας Γιάννας Ρήγα προβλήθηκε βίντεο με τις σημαντικότερες συντηρήσεις και αναβαθμίσεις των αθλητικών εγκαταστάσεων που έγιναν από το νομικό πρόσωπο μέσα στο 2018.

Στη συνέχεια την παρουσίαση της εκδήλωσης ανέλαβε η Διευθύντρια του Ν.Π.Δ.Δ. «Ηρόδωρος» κα. Αννέτα Σταυράκη και στο βήμα ανέβηκε ο Δήμαρχος Μεγαρέων κ. Γρηγόριος Σταμούλης ο οποίος έδωσε συγχαρητήρια τόσο στη Πρόεδρο κα Γιάννα Ρήγα και στο ΔΣ του Ν.Π.Δ.Δ. «Ηρόδωρος» για την διοργάνωση της εκδήλωσης όσο και για το έργο που έχει να επιδείξει το νομικό πρόσωπο καθώς και στους βραβευόμενους για τις διακρίσεις τους και για την προσφορά τους στον αθλητισμό. Ο Δήμαρχος Μεγαρέων ανακοίνωσε στους παρευρισκόμενους ότι έχει δρομολογηθεί η κατασκευή νέων αθλητικών εγκαταστάσεων όπως το νέο κλειστό γυμναστήριο πολλαπλών χρήσεων Μεγάρων και το κολυμβητήριο Μεγάρων που θα συμβάλλουν περαιτέρω στην αθλητική ανάπτυξη του Δήμου Μεγαρέων.

Η εκδήλωση συνεχίστηκε με την βράβευση του ομοσπονδιακού προπονητή στίβου στο άλμα επί κοντώ κ. Εμμανουήλ Καραγιάννη για την πολυετή προσφορά του στον αθλητισμό.

Ακολούθησε η βράβευση των τριών εθελοντικών ομάδων των Μεγάρων, «Κούρος», «Σώμα Έρευνας και Διάσωσης Μεγάρων» και «Ομάδα Εθελοντών Μεγαριτών» τα μέλη των οποίων αποτελούν πολύτιμους αρωγούς στην επιτυχημένη διοργάνωση των εκδηλώσεων των νομικού προσώπου. Η βράβευση εκτός από την απονομή τιμητικής πλακέτας περιελάμβανε και την προσφορά υλικού από το νομικό πρόσωπο προς τις εθελοντικές ομάδες.

Η αθλητική ιστορία των πόλεων των Μεγάρων και της Νέας Περάμου τιμήθηκε στο πρόσωπο των βετεράνων ποδοσφαιριστών του Βύζαντα Μεγάρων κ.κ. Γεωργίου Γαλανού, Σπυρίδωνα Καλοζούμη, Ανδρέα Μαυροειδή, Κυριάκο Φουρνάρη, Ιωάννη Σταυράκη, Καραμπλάκα Δημήτρη, Ανδριώτη Γιάννη και του Α.Γ.Σ. Νέας Περάμου κ.κ. Ανδρέα Γραμματικού, Βασιλείου Γρίβα και Κωνσταντίνου Τζιβλέρη.

Ακολούθησαν οι βραβεύσεις αθλητών, αθλητριών που ανήκουν στους αθλητικούς συλλόγους «Α. Ο. Μεγάρων», «Γ.Σ. Νηρέας Νέας Περάμου» «Όμιλος Φίλων Αθλητισμού & Φυσικής Ανάπτυξης», «Α.Ο. Κούρος», «Α.Σ. Δύναμη Μεγάρων», «Σ.Γ. Taekwondo – kickboxing Μεγάρων» «Α.Σ. Νέας Περάμου «Ο Σκίρων», «Α.Σ. Παραδοσιακών Πολεμικών Τεχνών Μεγάρων Αττικής» (οι βραβεύσεις έγιναν με υπόδειξη των αθλητικών συλλόγων) καθώς και αθλητών και αθλητριών που δεν ανήκουν σε αθλητικούς συλλόγους του Δήμου μας αλλά είναι δημότες Μεγάρων.

Επίσης βραβεύθηκαν:

α) η ανδρική ομάδα μπάσκεττου συλλόγου «Νεανική Εστία Μεγαρίδος» για την κατάκτηση του πρωταθλήματος της Α΄ ΕΣΚΑΝΑ και την άνοδό της στη **Γ΄ εθνική κατηγορία**. Ειδική

βράβευση επίσης έγινε στον **Πρόεδρο της Ν.Ε.Μ. κ. Αθανάσιο Ζάλη** για την πολυετή προσφορά του στο σύλλογο.

- β) η ανδρική ομάδα μπάσκετ του συλλόγου «Ένωση Νέας Περάμου – Μεγάρων» για την άνοδό της στη Β' κατηγορία της Ε.Σ.ΚΑ.Ν.Α.
- γ) οι ομάδες junior και παιδών του συλλόγου «Α.Γ.Σ. Βύζας Μεγάρων» για την κατάκτηση των αντίστοιχων πρωταθλημάτων της Ε.Π.Σ.Δ.Α.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους εκτός του Δημάρχου Μεγαρέων κ. Σταμούλη, οι Αντιδήμαρχοι κ. Κωνσταντίνος Φυλακτός και κ. Νικόλαος Παπαπανούσης, ο Αντιπρόεδρος του Ν.Π.Δ.Δ. «Ηρόδωρος» και Δημοτικός Σύμβουλος Μεγαρέων κ. Ιωάννης Σταμούλης,, ο Πρόεδρος της Πρωτοβάθμιας Σχολικής επιτροπής κ. Γιάννης Κολλάτας, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Πολυχρόνης Ιερόθεος, κ. Δρυμούσης Κωνσταντίνος, κ. Κλεάνθης Βαρελάς, κ. Μαργέτης Παναγιώτης, ο υποψήφιος Βουλευτής με τη ΝΔ κ. Ευάγγελος Λιάκος, το μέλος του Δ.Σ. του Ν.Π.Δ.Δ. «Ηρόδωρος» κα Αδαμαντία Κοροβέση, ο Πρόεδρος του Α.Ο.Μ. Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΕΓΑΣ και της Ελληνικής Επιτροπής Λαμπαδηδρομίας κ. κ. Σπυρίδων Καλοζούμης, κ.α.

Το Ν.Π.Δ.Δ. «Ηρόδωρος» ευχαριστεί όλους όσους τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση «Έπαινοι Αθλητισμού» και ανανεώνει το ραντεβού για το 2020 με την φιλοδοξία βραβευθούν ακόμα περισσότεροι αθλητές και αθλήτριες.